

本周我市持续高温炎热

最高气温38℃

本报讯(记者 吴青朋 通讯员许存华)热,仍是本周我市天气的关键词。8月1日,市气象台预报,本周我市以晴热高温天气为主,最高气温38℃,且降雨量偏少。

新的一周“热”力不减、高温持续。根据最新气象资料分析,未来一周我市以晴热高温天气为主。其中:4~5日,受偏东或偏南气流影响,多云,局部有阵性降水,其他时段以晴天到多云天气为主。

进入8月,这波高温天气还要持续多久?市气象台预测,8月10日之前,除4日至5日多云,局部有阵雨外,我市仍以高温少雨天气为主。预计8月,我市平均气温29至30℃,较常年同期平均偏高1℃;降水量104~130毫米,较常年同期偏少1~2成。

具体预报,2日:晴天到多云,偏南风1~2级,气温28~38℃;3日:晴天到多云,局部阵雨,偏南风1~2级,气温28~37℃;4日:多云,局部阵雨,偏

东风1~2级,气温27~36℃;5日:多云,局部阵雨,偏南风1~2级,气温27~36℃;6日:多云,偏南风2~3级,气温27~36℃;7日:多云到晴天,偏南风2~3级,气温28~38℃;8日:晴天到多云,偏南风2~3级,气温28~38℃。

气象专家提醒,本周持续晴热高温天气,且午后时段还容易出现分散性的雷雨天气,气温较高,市民需注意补水和防暑,尽量避免高温时段外出活动。

赤壁警方打掉一个流窜诈骗团伙

以“抽奖”形式向老人高价兜售劣质产品

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 邓醒凡)“案值虽然不大,但是范围跨多省市,且受害人多是留守老人。”近日,赤壁市公安局历时2个多月,侦破省督打击养老诈骗专项案件,打掉一个流窜诈骗团伙,抓获7名诈骗嫌疑人。

价值1~6元的劣质牙刷、雨伞、洗发水等,以“抽奖”形式就能卖到50元,利欲熏心的骗子将目标瞄准了上街买菜的老人。今年5月4日至5月13日,短短9天时间,该团伙在赤壁城区及各乡镇菜市场门口以设置抽奖、隐藏奖券、虚假开奖的形式共计诈骗200余人,诈骗1万余元,受害者均为老年人。

“我们在巡查过程中发现,镇上的菜市场门口围着一群老年人正在购买商品参与‘抽奖’,这引起了我们的高度警惕。”办案民警介绍说,经过初步调查,该团伙成员罗某举负责开奖,罗某炎负责当司机,钱某仙、熊某霞等人当“托”参与抽奖,利用事先藏好的现金奖票兑换现金奖励,诱骗老人花50元钱购买劣质产品参与现金抽奖。

5月中旬,赤壁市公安局黄盖湖派出所联合市场监管部门对罗某举等人展开调查。5月26日,赤壁市公安局对罗某举、罗某炎、钱某仙、熊某霞等人涉嫌诈骗立案侦查,同年6月,该案件被湖北省公

安厅列为省督打击养老诈骗专项案件。

据调查,自2022年以来,该团伙先后流窜至湖北随县、京山县、公安县、钟祥市、天门市、沙洋县、湖南省安乡县等地,以同样的手法进行诈骗。因该案件跨多个省市(县),办案民警行程千里,历时2个多月转战多地调查取证,先后在湖北天门市、公安县等地抓获犯罪嫌疑人7名。截至目前,办案民警已经找到了80余名受害群众,追回被骗资金7000余元。

由于案情复杂,且该团伙跨多个省市(县)进行诈骗,受害群众人数众多,社会影响较大,案件仍在进一步深挖办理之中。

交通安全宣传进驾校

安全出行从准驾驶员开“驶”

本报讯(记者 方达星 通讯员 宋欢)为进一步提高驾校教练员及学员的守法意识、安全意识,从源头上减少道路交通事故的发生,7月29日,咸宁交警支队城区大队民警走进双鹤驾校,开展了一场以“守法规,知礼让,安全文明出行”为主题的宣讲活动。

活动中,大队民警组织学员观看“一盔一带”“礼让斑马线”等交通安全教育片,以案例促分析,使学员知晓正确佩戴头盔、规范使用安全带对保护生命安全具有重要作用,引导学员牢固树立“一盔一带、安全常在”的交通意识并养成良好的驾驶习惯。同时通过张贴、讲解“禁酒驾”宣传资料,让学员更加认识到饮酒驾驶、醉酒驾驶的危害,提醒全体准驾驶人无论何时都必须遵守道路交通法律法规,开文明车、行文明路、做文明交通参与者。

此外,本次活动还发放了三、四轮电动摩托车限行告知书,进一步扩大电动三、四轮车专项整治行动宣传覆盖面,倡导学员及工作人员将学习内容传递给身边人,呼吁大家共同创造平安和谐、有序畅通的交通环境。

宣讲活动中,民警要求教练员牢记道路交通安全法律法规,做好安全教育工作,严把道路安全第一关,为文明驾驶、安全出行筑牢根基。

让民众就医环境充满阳光

——永安社区卫生服务中心品牌创建纪实

●记者 陈丽华 通讯员 董伟

攻坚行动:普及群众健康常识

在咸安区卫健局领导下,永安社区卫生服务中心快速响应、全面部署开展“323”攻坚行动。旨在最大程度消除心脑血管病、癌症、慢性呼吸系统疾病3类重大疾病,高血压、糖尿病2种基础疾病,新生儿出生缺陷、儿童青少年近视、精神卫生3类突出公共卫生问题。

该中心发挥自身优势,结合“医卫融合”工作,组织医护人员和公共卫生人员组成的复合型团队下社区向群众宣传“323”知识,广泛凝聚共识,形成全社会关注健康、科学预防的氛围。

他们通过医护人员下社区为居民免费测量血压、血糖、健康评估、发放慢性病宣传资料,并根据病例一对一进行讲解答疑。针对每位居民的身体状况在预防保健、健康饮食和心理健康等方面给予科学的指导,同时向现场居民普及慢性病“早发现、早诊断、早治疗”三早知识。在咸宁市中心医院的帮助下,该中心成立了胸痛救治单元和脑卒中防治站,得到了辖区内群众的一致好评。

主题活动:满足群众就医需求

7月8日,永安社区卫生服务中心结合党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动,在双龙社区开展老年人、慢性病免费体检,为百姓健康保驾护航,助力“323”健康突出问题攻坚行动。

体检现场,医生们用通俗易懂的语



言,从慢阻肺“防、筛、诊、治、康”等方面展开讲解,向前来体检的群众介绍了慢阻肺的相关知识,宣传了慢阻肺患者稳定期和急性加重期的治疗措施,普及了肺康复的知识,对群众提出的疑问进行了详细解答,并针对性地提出了健康指导意见。

该中心还出资十万余元,在咸安区永安街道办事处南山社区三胜首府建成使用面积24平方米的“健康小屋”配备了自助血压检测仪、血糖检测设备、按摩椅、体重秤、视力检测等体检设备,让居民在家门口就能免费测量血压和血糖甚至评测精神压力等健康指标。

专项治理:保障群众健康权益

日前,家住咸安区永安城区的吴女士颇感意外,永安社区卫生服务中

心的医护人员上门为她退还了一笔住院期间的床单费用。吴女士此前在永安社区卫生服务中心妇产科住院生产,经过该院医保科的内部督察,发现在已经收取手术费用的情况下,另外又收取了床单费用7.5元,该中心立即主动将多收费用上门退还给了吴女士。这是该中心开展医疗乱象和不合理医疗检查专项治理行动带来的一股清风。

该中心开展清廉医院建设,针对老百姓关注的“过度医疗”顾虑,严格对标《咸宁市医疗服务项目价格目录》,组织医护人员学习政策、规范标准,所有临床科室的主任和护士长均签订了多项承诺书。

通过开展医疗乱象和不合理医疗检查专项治理整治活动,严肃查处违



反相关法律法规、诊疗技术规范,损害人民群众利益的不合理医疗检查行为,进一步营造中心良好的就医环境,建立健全规范医疗行为促进合理医疗检查的制度规范,建立监管长效机制,切实保障人民群众的健康权益。